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التمرين الأول:
ينتقل جسما صلبا (S) كتلته m=400g فوق مسارABCD يتكون من جزء مستقيمAB  طوله AB=3m
 وجزء دائري CB نصف قطره R=50cm  و جزء مستقيمCD طولهCD=2m  .
نطلق(S) من الموضعA بدون سرعة بدئية
 (نهمل الاحتكاك على المسار ABC) . نختارEpp=0 عند الموضعC  .
1. عبرعن الطاقة الكامنة الثقالية و الطاقة الحركية لـ (S) في الموضع A ، واحسب قيمتيهما .
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)2. احسب الطاقة الكامنة الثقالية و الطاقة الحركية لـ (S) في الموضع B .
3. احسب  الطاقة الكامنة الثقالية و الطاقة الحركية لـ (S) في الموضع C .
4. إذا كانت سرعة (S)  تنعدم عند الموضع D .
    أ-  احسب شغل قوة الاحتكاك بين الموضعينC وD .
 ب - استنتج كمية الحرارة المحررة خلال الانتقالCD  .


التمرين الثاني  


نعلق بطرف خيط طوله ، و كتلته مهملة و غير ممدود ، كرية (S) كتلتها و نثبت الطرف الأخر بحامل فنحصل على مجموعة تسمى نواس بسيط.   

نزيح المجموعة بزاوية عن موضع توازنها و نحررها بدون سرعة ابتدائية.( أنظر الشكل)
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)[image: ]عند مرورها من موضع توازنها تلتقي بنابض  مهمل الكتلة حلقاته متباعدة ثابت مرونته m/N200=K لينضغط بمقدار  x دون أن تتلاقى حلقاته .  
1. مثل القوى المطبقة على الكرية عند A . ثم حدّد منها التي تنجز عملا.
[image: http://upload.wikimedia.org/wikipedia/commons/thumb/9/9d/Simple_harmonic_oscillator.gif/75px-Simple_harmonic_oscillator.gif]2- مثل الحصيلة الطاقوية للجماة (كرية + نابض) بين الموضعين A وB ثم          كتب معادلة انحفاظ الطاقة للجملة .
3- احسب سرعة الكرية عند مرورها من موضع توازنها.   
4- مثل الحصيلة الطاقوية للجملة (كرية + نابض) بين الموضعين B و C .
1.  (
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)احسب مقدار انضغاط النابض x  
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)    و استنتج  قيمة عمل القوة التي يطبقها النابض على الكرية بين الموضعين B     وC .
   

 (نهمل جميع الاحتكاكات و نأخذ )
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)التمرين الثالث  
نرفع جسما(C) كتلتهm=10kg  بسرعة ثابتةv=4m.s-1  بواسطة الجهاز الممثل التالي:

حيث نطبق القوة شدتها40N   و نعطي : r=4cm   وR=10cm  .
f1 و f2 خيطين كتلتاهما مهملتان و غير ممدودين ولا ينزلقان على مجريي البكرة .
1. 


عند انتقال نقطة تأثير القوة بالمقدار يرتفع الجسم  (C)بالمقدار.


      عبر عن بدلالةوr وR .
1. 

احسب عمل و استطاعة القوة عندما يرتفع الجسم (C) بالمسافة.
1. استنتج المدة الزمنية اللازمة لرفع الجسم(C) بهذه المسافة.
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